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HaBapwuna Lyka Leun.
[lpurnacuna Tpex epLien.
N oOUHOKNN OKYHEK
[MpynNbIN K LWYKEe Ha OrOHEK.
CKOJSIbKO BCEro rocten 'y




Bo3ne rpaaku Tpu nonaTtku

?

CKOJIbKO nonat oCTanoch Yy rpaaku

EXXUK B3ANn ogHy ronartky




Y CoHun aBe koHdeTbl. OHa oTaana ogHy
bpaTty. CKONMbKO KOHQET OCTanoChb Y
COHN?
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BbLIPAJKEHME. 3HAYMEHME BbIPAXKEHMA.
PABEHCTBO

|
cobpanm Paccmorpn pucynku Katm m Metn. Kakwe 3zanm-
BmecTe cu cpenan Boea k wmx pucynHkam? Kakue pacckazwl
cnowaum | MOXHO NpuaymaTe MO pucyHKam M 3anmcsm?

pasobpanu

ybpanu
BbI4NM

n.

1 3-1=2

|1 |4ro momHo pacckasate 06 3tux 3anmcax?

1+ 21 [2 - 1] - uucnossie BbipaxeHus;
(3] (1] ~ 3HaYEHMS BLIPAKEHMN;
1 +2=3

Bl Kakve pacckase moxmo npugymats no pucyw-
Kam Bosbi? Momorn emy nopobpate K KaKAOMY pu-
CYHKY YMCNOBOE BBIPAXKEHHME M €ero 3HauYeHue.
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Paccmorpn pucynkn Katm wu [lMetn. Kakue 3anm-
cu cpenan Boea k wmx pucynkam?! Kakue pacckazwi
MOMHO MNPMAYMATL NO PUCYHKaAM M 3anucsam?

i




1+ 2 |2 -1

(3] 1

1+ 2 =3

2 — 1 =1

— YMCNOBbLIE BbIPAKEHMS;

— 3HAYEHHS BbLIPAYKEHMHN,

— YMCNOBbLIE PABEHCTBA.




Kakme pacckasel MOXHO nNpuAoymaTtb MO PUCYH-
Kam Boebi? MNMomorn emy nopobparte K KaXKOOMY pu-
CYHKY YMCNOBOE€ BBLIPAXKEHUE M ero 3Ha4YeHue.




| V] Deticrens pebsar wa pucyHke b1 3anmcan ¢ no-
MOLUBIO BLIDKEHMA MM 3HAYEHMS BbIPAKEHUA!
O 4ém PaccKasbiBaeT 3HaueHHe BbIPAXKEHUA?

Kakoe paBeHCTBO MOXHO 3anMcaTbh K Kaaomy

pMcyHKy?
00, 00, (00,
K. n. B.

e Kakne pacckassl MOMHO nNpMAymMatb NO pPaseH-
CTBAM M pUCyHKam?

nl'boumaﬁ 3anucu Katn. lMomoru em Hantm wm
MCNPaBuTb OLWMOKM. 3aMEHM, €CNM HYMHO, 3HAK «=»
Ha 3HaK «>» MM «<».

2 4+ 1=2 3-1=2
14+ 1=3 24+ 1=73
Brlaﬁ,qu 3HAYEHUR BbIPAXKEHUM.
)1+1+1 24+ 1 -1 2 -14+1
3-2+1 1+ 2 -1

b3—1—|

n*ﬂpa OTUa M NBa CbiHA M3 cembu Boswi Konec-
HMKOBa nownu Ha o3epo. Onm e3smm 3 ynouxw.
Kaxpein noeun pbiby csoen ypouqkoun. Mower nm
takoe 6biTe?

BbinonHute 3apaHue

Ha CTpaHuue

I3 BuinonHute 3aparue 6 Ha cTpanmue 41 yyebHuKa,

PackpacbTe uBeTbl nMbo KpacHbim, NMBO:
KENTbIM, MO0 CMHMM LBEeTOM. Hu oguH pUCYHOK
He AOMKEH MOBTOPATHCS.
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Bl Haligute 3akoHomepHOCTH M mpopomkuTe Pk,
EEEE |
SI< »

143

BuinonnuTe 3apanue 3 Ha cTpaHuue 43 yueBHuKa,

K.3—1=2 Mm2+1=3 B.3—-2=1




[ V] Reticteus pebar Ha pucyrke b1 3anucan ¢ no-

MOLLBIO BLIPAMKEHUA MMM 3HAYEHMA BbIPAMKEHUA?
O uyém pacckasbiBaet 3Ha4YeHWe BbipAXKEHUn?

Kakoe paBeHCTBO MOXKHO 3anMcaTtbh K Kaaomy

pMcyHky?
K.

n.

e Kakne pacckassl MOMHO npMAymatb
CTBaM M pPUCyHKam?

B.

no pasex-

nl'boum’aﬁ 3anucu Katm. lMomoru enm Hantm wm
MCNPaBuTb OWMOKM. 3aMEHM, ECNM HYIKHO, 3HAK «=»

Ha 3HaK «>» MK «<».

2 +1> 2 3-1=2
1+ 1< 3 24+ 1=3
n_l-iaﬁnn 3HAYEHUR BbIPAMEHMMN.
bl+1+1 2 +1 -1 2-14+1
1+ 2 -1

.3-1-1 3 -2+ 1

mﬂaa oTUa M nBa cewiHa M3 cembu Bosbi Konec-

HMKOBa nownu Ha o3epo. Owum B3snmM

3 ynouxm.

Kawpgem nosun poiby csoen ypoqkon. Moxer mm

Takoe 6wiTe?

| Buinonnute 3apanue 4 Ha cTpanmue 43 y4yebHuka.

3-1=2 2+1=3
| Boinonnute 3apaHue 5 Ha ctpanmue 43 yuebHuka.
1+1+1= 2HT-1I= 1 12-AFA=
3-1-1= 3-2+111=l | 11+k2-11=
12
| Haligute 3akoHomepHOCTH K NPOAOMKUTE pPaabl.
7 124
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| BbinonHuTte 3apaHve 3 Ha cTpanuue 45 yyebHuka.
K. n.

| 3anuwmTte uMcna B «OKOLWKM» Tak, 4YTObbI
BEHCTBA M HepaBeHCTBA Obinu BEpPHbIMM.

=73 B3




mﬂaa OTUa u nBa cbiHa M3 cembu Bosoi Konec-
HMKOBa nownM Ha o3epo. Ouu B3snM 3 yOOuKM.

Kaxgbm nosun poiby csoew ypouqkoun. Moxer nm
Trakoe bBwiTk?




